BN A0F- KN -ZHET Ay oh2EERR

EAH: 202546 A4H

TFREB—E

BHR-AREEX R5—h~FKREH
REREME FRE

BEEEGHABRESIIIE
AH #H I

= 141 . 2451 : 345z 4451 TR 5431 teﬁ 741 8131
¥ 8 —7E) 7 BRM0) B BRR(1) AA B(1) =i DAEA) HF Hi2x0)
6/04 12£100m +1.1 e 14.05 =M 14.26 = 14.55 = 14.56 b 14.61 =M 15.07
¥ A *(iiﬁ’_q: KEH%YA(S (>3 mfﬁ\(fA)SC Egﬁq: th %&’E(*?q: AEL FrH HEQ2) o 0 =<6(2)
Nk A2 23 (2 BE 2EQ 2T EBEQ p == (2 2 AcTE TH #HE2 A (2
6/04 22100m +1.1 g 13.11 g 14.40 = 14.44 ey 14.50 = 14.92(f L% FE(2)  15.07 peiges 15.08 e 15.24
;EYASC 5 it 5 =i =i HOIELEELES 5 %{DLEJZEP HOIELEELE) YASC
ZF i EETEIR) R HHIKEB) i E5@Q) o= o F =) AE FIFQ)
6/04 3£100m +1.4 pr 12.76 Py 13.41 = 13.55(F87t B3 M(3)  14.13|FE £H(3) 14.42 pagdh 15.11 e 15.97
¥ P ;\E?j):* FiA] TE(*)%EP KLt EE(%EP W S MJJJHEL?ZEP S ;ﬁ(%)_q: HE th b $555(2)
FEIEIQ 27.12 ESEE) 28.26[iE £ ZE@Q 28.37 29.26 1 29.79 =&\ 29.79 . 30.90[:t b #£Z=(2 31.47
6/04 200m | +2.8| 48 +2.8| 48[ +2.8 FhL HIRI) +2.8| 48[ +3.3| 18 +3.3 ELASNRC) +3.3| 18 +2.8
- %A'JAKX T =& - =& = Wi YASC YASC Wi HOIELEELE)
F g BRA() ] =R(1) ] KL Fond) H BE®1) .
6/04 |7 ££800m =M 2:38.50 = 2:52.76 e 2:59.17 ragsn 3:05.32
YASC YASC =i =i
¥ AT BEZ(Q) 2:2381[FF =) ] R EH5(02) ] FrH HEQ2) ]
6/04 222800m = x5 |Em 2:45.03 i 2:47.88 peiges 2:57.58
- - YASC = ﬂéﬁﬂ.‘%‘q: o it HOIELEELE)
* BLE EEQ ] = BE) ] Fa[ER KF0(3) .
6/04 3£2800m e 2:28.88 e 2:48.15 s 2:56.16
77 PR 1T CRETTROLTE T — e O TR
T BEZ(2) 448.76|FmIE =2 ] FESEQ ] A &<B02 ]
6/04 (e om par 23| 6:10.10 = 6:15.29 = 6:43.51
YASC it =& YASC
ZF ERK BRI IBH E3£(2) EZE&H(1) Bk 2<5(2)
6/04 {E80mH +1.8 = 15.60 s 16.65 prg 16.67 i 19.04
YASC =& YASC =i
¥ Mk 7(2) JIGE 2ZE(3)
6/04 100 +1.9 g 15.51 e 16.64
YASC =i
LTFE — .
6/04 4x100mR = 57.00 | 57.33
IEEH E3R(2) AR BIRE(2)
AR 1E(1) 8 —7E0)
T A1) HF BHIEZE0)
= BE B0 ¥ 2=(2)
6/04 ii&ﬁm = 53.55 | Hili & 56.16 |YASC 57.06 | #fim & 1:00.50
I EFOQ) R D<CDB) BEAR E1EQ2) WE E1E3)
L #E0) fRT BE3ET(3) Mk #(2) Bi& X&)
JIiE E£2E3) FEHE E£AQ) AT EBEXQ) PATER SRF0(3)
== T E HHIEEG) - iﬁ(.‘%iu@) E_E:EE;&%'(M)LU) Z%%%”&é((es) TEED S
% = 3 ; = 3 E = 2 Y TETR 1 =it IB'E 3
6/04 = FEH £ HAQ) 1m35 =M 1m20 = 1m15 = 1m10 = 1m10 s 1m05
= Wi HW(E)*%EP TEE UZH(.%)‘EP YASC =4 it
" s 4m23|3E T3 4m06]JI;Z £%(3 3m94 o 3m77
6/04 FE R Bk AILE FHQ) +0.9|%& M +2.3|%a[ +0.3 AH RO +0.3
7= HEER REE 30 10) — R EED
P 3 Z B2 B EHEQ s 5 H B&Q2
6/04 P asdh 8m54 ‘= 7m66 prs Tm24|i& L TA(3) 5m82|EH %k+t(3) 5m61 = 5mb57
it it YASC Ml Wi =4




W -APF-KN-Z=HITOyohEEERE
HiR: 202546848

BFREE—

BHR-AREEX R5—h~FKREH

REREME FRE

Pk 15 i K B AT .U’J 9 K
H B [EAE] 141 4-5: 2451 345z 4451 5431 613z 741 8131
F-T [T A0 EX o2 Ky 2 E = iz S E
6/04 ?;100“1 +0.1 E”ﬁi ) 12.90 ;éﬁ"“ﬁ(” 13.19| X4 &&(1) 13.35 ?EEE &) 13.43 g%’ AL 13.97 g% (1) 14.33 fé% Zil 14.37 ;gg BEAN) 455
=i =54 Wi HOIELEELES it it HOIELEELES YASC
6/04 B5F HE KER) 23.05| &I FBE®) 24.25|8iR B2E&(2) 2440|870 EEERQ) 2475 2 58(2) 25.30| TE #£AQ2) 2541 | E % SeE(2) 25.49 =E BEG) 26.52
200m | -0.9|%&f -0.9| 48[ +1.7|48 -0.9 ’ +1.7|48 -0.9| %8 —0g[=" = +1.7
= 5*% =&+ ____BE® _____AAXK _____ i YASC _ _YASC A o
6/04 i; *EEH BEG) 53.18 f_;’%‘ HEEQ@) 54.89 gé REQ@) 55.58 *’g’%‘ £280) 55.87 fé% BINQ) ssgolum temEG)  1:00.60 g% MBI 0060
EE*%EP __YASC it - &YASC HOIELEELES Wi =B
6/04 ?;; g% ARG ;o;;; g%ﬁﬁ(” 2:09.69 :f:r’fﬂq(?’) 2:10.05 g’é BRQ  esi|nmmEe 22701
BF ] ¥E¥/§SC i@ \(“;SC ET ﬁiﬁ E %*5?(%’? HEIR nggiﬁfq: FpHE B1=(1) R (1) hEE)
188 FEO ] = RN ] U RAKA ] EH #HBXR01 ] CREETG] ] TH $8{(1 ] R IR ] He EE(1 .
6/04 T21500m e 5:03.89 pias 5:12.17 = 5:15.07 = 5:21.02 = 5:29.49 Pl 5:31.96 et 6:08.62 s 6:30.11
YASC =4 )il ~ =& - it HOIELEELE) it YASC
3 \ (&8
6/04 i;m ééﬁj&ﬂﬁ@ 10:39.84 | AH (2  10:41.35|XRE WHE?2)  11:20.41 *:H #8(2) 11:49.39 %BFE "R 11:50.09
YASC g e Wi - jﬁﬁf j: YASC
E3 KIE Hith(2) 1472|368 HAQ2) A SeH R . B HIEQ)
6/04 +0.5(5a7 A~ | o 16.54 |45 - 18.12{(2) 20.00| KHE E2H(2) 21.85| KHE {HRK(2) 2271 | 25.43
{&100mH 12 RKeH|EE 12 15 12
_ﬁq: YASC ____YASC i _ pit = _ Wi Wi it
6/04 %;H +1.6 ZJF'JQ ) 16.73 ;gjﬁc f3) 17.87 géﬁ’%m 18.53 ggj =20 19.80 é;ﬁ B 20.71
YASC =i YASC =4 it
BF EXTEEE ) ) Rigs J18(2) 5 I3 R0 TE #AQ) =RE=ET0) T o= s
6/04 52100m +3.2 P R 11.70 = 11.72 et 11.82|3% @ 5#(2) 12.08 pregas N 12.45 = 12.46 = 12.74| K & 2(2) 13.52
__ HET ___=H&h - - 1: #HIWEJZEP Wﬁﬂ%ﬂh _____YASC YASC — Hlggi e
6/04 ?;100“1 +0.1 *EEE AE(3) jcg%? g%’ HEREQ) 1152 fé% B O ZJF'JQ REQ) 12,07 ;gg ZE3) 12.21 fé% BATQ)  pa1|aE mie 1233 %r’é ELE) 12.68
= g*ﬁﬂh =Eh éAAjv!c - YASC YASC J%ol;t;liiiﬁ Wi HOIELEELE)
BF E ER(2) ] = ] H e 12 2) ] = H EE(2) ] s ] JIE 38K (2) ] Bi5 BUERQ2) ]
6/04 25 1500m pas 4:41.31 |12 X#(2) 4:48.35 pra 4:52.79 e 45437|RE #H2) 5:22.23 e 5:30.83 = 5:39.27
== = PEE\((A;SC z {%ﬂgxﬁfﬂh it YASC Wi it =B
RHE BEQR ] s MEG ]
6/04 32 1500m pigas 5:21.39 e 5:22.27
YASC YASC
6/04 iii R =4 x“;g? e 47.66|YASC 48.76 | #i03k th 49.72
RNEF HEAREQ) LER 52) TH EE@®) A EX@Q)
e RLEE3) iR BEQ) B GRE() ER B%03)
fhil EARER() RE KEQ2) iRk #KQ2) W0 REES)
F)l| EEE3) EF| FHHQ2) TEHAO &F &)
6/04 iif‘n R = 51.96 | Hili & 52.95|#iE 53.62|YASC 54.83
#EO B 1FH #(2) INE BEAL(2) HABR #EKR(2)
BE 15H8(1) X ER0) wE EE£E) RE BEAN)
KE F0DA) I BRA(1) AR FAk() AR BB
KiE #ith() WE SXQ2) A1E E2) HHEZQ)




=3 = —
6/04 igﬂ% g*ﬁrj’ HHBQ) 1m60 ;EUEJJ () 1mé0| it (2) 1m50| A HE ERE(2) 1m50 *E;F;JF e 1m25
=i =B Wi Wi YASC
6/04 B5F ol ZARERG3)  5mb4 ATE SK(2) 5m35| R iF FHE2) 5m26 =E BEG) 4m97| 4 B LE(3) Am87|RE 1ER(2) 4m83|FE FLE(1) 4m44|F 2(2) 4m39
TN 1= +.6[ 1= = +2.3|48 R +3.6[= " = +2.2|48R +0.4|48R +1.3|%E[ +1.9|%E@E -0.1
=154 __ i =15 Higich ___YASC YASC HOIELEEEY HEd
6/04 B5F T DMEQ) 11m48|dr il ZARER(3)  10md2[dl F(3) 10m39 Heh 5(3) 10m12|[R S&:E(3) 9m97
SE=ER B | +1.1|%8[ +1.0|%8[ +1.1 +1.2|%8[ +1.0
YASC =i =54 Wi YASC
B8 k4 == BE = EESD CoEES
6/04 %i& *—g% Bm®) 8m58 fé% BESERR) g o1 %%Bé Q) Tm73[1L A HREEER) Tm49 g*ﬁu A Tm13 ;g% REAL(2) 6m07
— YASC YASC HOIELEELE) Wi it it
o3
6/04 |FESBIESRL zéf'_]; @) 1m63
REE =

=B




W -APF- XK= IOy ohEEERE
HiR: 202546 H48

FLERR (X+iRMEH)

BEHIRE:

REREXR R2—h:FREHR

T FEkET

?ﬁAiﬁfﬁﬂj{,\n ‘ﬁ’)vr?/h
t¥ #H v T EE?( : E ek [ = zﬁgg( : E ek [ == Eqﬁ( : E ek [ - ;.E(%) E L8
1 N EEEI T 3¢ A& 52 _
6/04 1 4£100m T]+11]1 2 #Eh 14.05| 2 = _ YASC 14.26] 3 e YASC 14.55| 4 2 =B 14.56
5 f"’nﬁ'“ﬁ(” =#sh|  1461| 6 ﬁ; HIER() #wEh| 1507
6/04 ?EfOOm 1] +11 1 ;ﬁ*@ YASC 13.11] 2 %g ERXQ) HEt 14.40| 3 EE BRO) =B 14.44| 4 E* 20 =B 14.50
5 ;;’,J: L2 #HDIFLEELY 14.92] 6 |ALILEF HH(2) HltEg 15.07| 7 %'EE HEQ) HDIELEELY 15.08| 8 1;;] K@) YASC 15.24
L =]
7 I EEEIC) H HAEG) - *ﬁm EF) _ p—
6/04 |34 100m 1{+4]1 2 AAKX K 1276 2 |;=m =1+ 1341 3 BE =1+ 13.55( 4 |BR5T BBETH(3) Mg 14.13
5 |mm 2R | 1442| 6 f’“ﬂ 2220 et RIE %g FIFE) wan| 1597
6/04 %(ﬁ 1| +28] 1 EH FIREQ) Mxxk| 2712 2 izﬁ Q) =#ath|  2826| 3 %Jﬁ: HEQ) =#ath| 2837 4 |+ #TFIG) | 2926
,HJJ: #w=Q2)
ZF - 3:% (1) el —— B =) 535 EmEQ)
1 =x0 N BE ZKQG e
6/04 |5 00m 2 | +33] 1 **ﬂ# YASC 29.79| 2 2 YASC 29.79| 3 |FHE 2< D) iy o 30.90| 4 EH HEt 31.89
AiE %R0 =
5 HET 38.36
1B
6/04 %tgsoom 1 1 *ngz@l\m vasc| 2:3850| 2 ff% ERI) vasc| 25276 3 ffi EOMI) =t&h| 259.17| 4 ;’é% SES) =#5h| 30532
ZF AT BERQ) 2:23.81 EPE% 7-'-7(2) E ) AR E£502) E ) FrH M=) .
6/04 2£800m 1 1 =M YASC e 2 = #HEH| 24503] 3 E;ﬁl HWEh| 24788| 4 2 HOIELEELEY| 2:57.58
6/04 ?;800“1 1 1 ffi #EEG) =#h| 22888 2 itﬁiﬁﬂ,ﬁﬂ(m =#h| 248.15) 3 —I B**”(Q’) #Heh| 25616
6/04 ﬁ;m 1 1 f—"— LEE0) YASC ;4;_;; 2 ﬁ'ﬂ% RIR(2) W= 6:10.10] 3 ;P %’3?3(3) =#|  6:15.29| 4 %:':' Ko@) YASC| 6:43.51
6/04 fé;m'_l 1| +18] 1 ;f,* BRIAC vasc|  1560] 2 fﬂa 2X0@ =#&h|  16.65| 3 i% (1) Yasc| 1667| 4 Z'"rf]* Ko@) =#Ed| 1904
ZF # 7k &) Jllli EZEQ) —
6/04 100mH 1{+19] 1 = YASC 15.51] 2 = =B 16.64
EH 2502 BN EIRDL(2)
TFIE - A 12(1) - LB —7E0)
6/04 4x100mR 1 1 | =4 =5 A3 57.00( 2 |FEE+ #F HaRz(q) 57.33
%—E BE(Q) ___ 0% B
INESEE) EE D) BA ZHEQ) W =)
TFH — B’LE EEQ) FRT BZETH(3) Mk #&(2) e B EmK(3) .
6/04 |1 10omR L 1 [EHE iz 2| 0395| 2 |HEE mm £A)| 0016 3 |YASC AT BEEQ)| 70| 4 [HEP mas Az 0090
T E HHIEEB) F* . E FTFIEG) B Bl AE FFO3)
6/04 | ZF 1 1 |EE £A0) migch|  1mas| 2 [EEEQ =] 1moo| 3 [BL BRO) gEh|  imis| 4 (248 EPEQ B vasc|  imi0
e BE__ =% 15 i) 5
5 ﬁﬁ LE SHp|  mio] 6 [ RIRE) #EEh|  1mos
ZF - 4m23 iz B1ZE(3) — 4m06 NGE XEZEB) — 3m94 s 3m77
6/04 EELM 1 1 ;EE% Ei%)(z) Hilg o 09| 2 ﬁ%ﬂig;() =B 123 3 *EE - =B 03| 4 AH ##02) Hilg o 103
I 3 b = 2 R E = =) 2 +
6/04 T 1 1 =M e 8mb4| 2 |12 e 7m66| 3 2 YASC Tm24| 4 &L Q) HtEg 5m82
EH #&2) _
5 [[BH Kt@) Hilg o 5m61| 6 2 =B 5m57




- &RFE- K -ZHITOvohEpEE RS EHRFAIREXRX X2—~:.KE2H
#18: 202546 A48 SR (BF-RES RBEE PR
?ﬁAiﬁfﬁﬂj(,\n ‘ﬁ’)vrb/h
#A fiz EE% FiE Fogk [ fu = K% FiE FoEk [ fu K% FiE FCER 11 K% FiE FCER
6/04 %¥ 1|01 1 *%”"”(” =#h|  1290| 2 HE Ex(1) =mh|  1319| 3 [xm 2RO | 13| 4 [ BERED | gomimes| 1343
14£100m 12 EE *L
— =
5 ;fg B #E R 1397 6 fﬁ E R HET 14.33] 7 %g i HOIELEELY 14.37| 8 fﬁ wEA0) YASC 14.55
BF _ Z mE®R) — R BEE(3) - Fp O ERZEN3) TI > INO)
6/04 | 206 1]1-09]|1 iiQLH,:E;e() =B 23.05( 2 2 =B 24.25| 3 2 AAKXK 24.75| 4 2 YASC 25.41
B JLEEQ
5 g _ YASC 25.49 _
6/04 | 2T 2 [ w7 ] 1 [BRRED #Eh| 2440 2 |BE B msen|  2530| 3 |=E 250 mi|  2652| 4 [RE ABQ@ #EEh| 2706
200m 12 . - ;E Gzl
BF Rl FHEE®R) - B JEEEQ2) O T IR HER(2)
6/04 | 26 1 1 fﬁl =B 53.18| 2 =M YASC 54.89( 3 = ] HET 55.58| 4 =M YASC 55.87
5 %EE B9 ) #HOIFLEELY 55.89( 6 [LLO RE&EQ) W[ 1:00.60| 7 ”*f;" A (2) =#h| 1:00.69
BF %E]ﬁﬁ() & F&M3) Lwcﬂl() R &% 2)
El 5@3 2:04.45 SM03 ] T3 — ] EIR EEQ2 [ ]
6/04 | 2o 1 1 =M YASC g 2 =M YASC| 2:09.69| 3 = =8|  2:1005| 4 =M HEH|  2:26.81
5 i%%rs WEE(2) g 2:27.91
BF 188 F8(1) . KiZE D) — . R E R . R #HRA) - .
6/04 1 E1500m 1 1 ﬁ - YASC| 5:03.89| 2 @ﬁ i =#d| 512.17| 3 i!;ﬂ wilep|  5:15.07| 4 = ME =#h| 5:21.02
5 *gm% (1) #Eh| 52040| 6 [F B gomlsrs| st 7 AR B #=| 60862| 8 EEEF R YASC|  6:30.11
1= 1= 1= 1= £
6/04 |2 T 1 1 'ﬁ f““jqﬁﬂ(” YASC| 10:39.84| 2 |KH 5£(2) B[ 10:41.35| 3 |Z&EB #EE(2) W 11:2041] 4 E* B2 HEt| 11:49.39
3000m 120 takE
I\
5 *“BR "R YASC| 11:50.09
- S ART
RS KAE #ith(2) _ 1472| | |38 H#XQ) A RABR R -
6/04 1E100mH 1]+05 |1 = =B KL 2 pretich YASC 16.54| 3 i YASC 18.12] 4 ; HwEH 20.00
5 |xt Z302 mss| 2185 6 |Af R | 2om| 7 [EEAEQ BED| 254
BF EF'?R REE(3) AT £(@3) - [EEAE16) A0 E2(3) —
6/04 110mH 1|+16] 1 = YASC 16.73] 2 o =i 17.87] 3 =M YASC 18.53| 4 =@ =B 19.80
5 n’iﬁ @ HET 20.71
*L EX— R N
6/04 | 2T 1|32 1 f‘*” R #EEh| 1170 2 iE':'“ 2(2) =fEh|  1172| 5 [RF FHED =h| 1182 4 |3E B Wsth| 1208
24£100m GiAE| t=0E takE
5 *ﬁﬁ @ #HEt 12.45] 6 IH fBAQ YASC 12.46| 7 ”;E] RESE) YASC 12.74] 8 |KE E2(2) HtEg 13.52
BF EE AE(3) — 10.89 WE% H#EAR(3) - AW E)) EAK SREE(3)
6/04 34 100m 1]+01 |1 =M — =B KL 2 fﬁl =B 11.52| 3 2 AAKXK 11.92| 4 = YASC 12.07
5 4;% LHE) YASC 12.21] 6 %EE B55r() #HDIFLEELY 12.31] 7 |&F 1&#(@3) HiltEg 12.33] 8 *EE EHE) #HOIFLEELY 12.68
E o) o EEEEO) )
flﬁi 2 X = . 122 B : 2 .
6/04 24 1500m 1 1 = YASC| 4:41.31] 2 chiu(jz() Wigd|  44835( 3 2 HEH| 45279 4 2 YASC| 4:54.37
I _ JITE SAAR) - _ 515 KR 2) — _
= 5 ;:E. fg;ﬂEz; Wmed| 5:22.23| 6 E@ o #EEt| 53083 7 =M =#Eh| 5:39.27
RH BEQ ] & MEQ ]
6/04 32 1500m 1 1 e YASC| 5:21.39] 2 e YASC| 5:22.27
REFFNE) EER BQ) TH HRQ) He Z2E@)
BE# - HE BE®R) 44.41 . BEiR 252 K REQ) FR 55Q)
6/04 |4 100mR L 1= mil BARG)| xawm| 2 |[REF i Aw@)| 4706| 3 [YASC ERE A 4876 4 | w0 fe)| 4072
1| 2BEE(3) EX I REE2EI) FFAQ2) AF 1&#(3)
JEO BBEx(2) IFH %2) INE BRfL(2) [INEEEPNO)
BFE - BE 1548(1) B BR0) E HE EE) KRR BEANQ)
6/04 |4 100mR L 1=t K3z fon(n| 0196 2 |HIE g gor(y| 0290 8 R g e 0362| 4 [YASC et B
& XiE $##th(2) — WE SXQ2) A1E |2 HH EZQ)
6/04 |2 1 1 n* HBQ) =t&sh|  1meo| 2 [T FQ =#h|  1meo| 3 |dH BQ) | 1mso| 4 | ki 5@ s 1mso
=Bk *g# = 12
F NG
5 . YASC 1m25




6/04 | Z.E iy A =@ T 2 e 2@ e I A R =@ OTA| 4 |EE 85 w47
4+ 8 ZH0) 4m87 BE EmE(2) 4m83 8 2LEx) 4ma4 I E(2) . 4m39
;El % 10 YASC 2+%.g 15 YASC +1.3] "~ |45 HolLEL) +1.9 " |42E i -0.1
) &= = m
- HET
£ (1] +0.8
BF Fi& MEQ) 11m48 ENTFEPN-HE) — 10m42 Bl F(3) — 10m39 10m12
6/04 36 = Rk ;@f(s) YASC g+1§17 = =t +10 B =B 11 Hh 3t (3) Hilg o +12
m Ju% YASC m
12 +1.0
6/04 sF T H &G YASC 8m58 HH RSO YASC 8mo01 BEE Q) HDIELEELY Tm73 o HREEQR) Hilg o Tm49
i EE];_ B m 1B £ m = m
f‘zfrﬂ'} HA2) #Em|  Tmi13 ;{E?El REAL(2) #wEh| 6mo7
BF
6/04 |E=BIEHRIR gﬁﬁj 2 =B 1m63




- HOF-XK-ZHTOvyhEpEE RS
#AH: 202546841

RRERR (XF-F)

BHIREAIREXN R5—h: FREH
RERERE P

BESISHABESISIUE

AH = 2H ] B |6 . %E(%) FiE EoEk | {1 gé( FiE EoEk | fu - gﬁ( FiE Fogx | fu K4 FiE EC%3
Nk A2 ER BEQ) — Ak #ERQ) s

6/04 25100m 1| +05 | 1 - YASC 13.28] 2 M =B 14.44] 3 2 = HOIELEELEY 14.85( 4 |HLILEF B2 Wi 15.05

=EQ —
¥ 5 BIKEK(2) il = Bi8(2) FrH H#HEQ) a0 2<i5(2)

23 (2 . R 2EQ — FH HEQ2 A0 &2

6/04 25 100m 2 | +08] 1 2 HEH 14.29] 2 o, =B 14.44] 3 2 HOIELEELEY 14.98] 4 2 YASC 15.05

5 [KH #%@2) Wi 16.10




W AFE- KN -=FTOvoh2EERS BHRN AIREX R9—~FKREH

#8: 20254648 R (BF-Fi1E) RBEE FHY

B RIS HABREEI IV

(BB |  #H #] B [ K& il A0 £z K& il ACE £z K& il A0 £z K& il ACE

6/04 1%;0% 1]+25]1 E:gé&?ﬁm =15 13.29( 2 %Eﬁlj’ FHRLCT) e 13.76( 3 fé:% — A0 HDIFLREELY 14.01( 4 ;g:% BEAD YASC 14.50
5 (4 BRA(1) H3 A 14.63

6/04 1%;0% 2|10 1 i =15 13.30] 2 %% L) #HDIFLELY 13.31] 3 [X#& BRM) H3 13.33] 4 %% (1) e 14.23
5 ;t”* k(1) YASC| 1468

/04 |2 0om rprert EiL(S) S| 1160| 2 Eﬁ RE® vaso| 1218 o [ZE BPTOT gouiprs| 1254 4 |aF wie) w1265

6/04 ;%;oom 2| +19] 1 *'2%_]]’ HEAG) =15 11.73( 2 ?%I% ASERG) AAKX K 1201 3 ;:ﬁ Zm3) YASC 12.16] 4 igréi{ﬁ(s) HOIELREELY 12.65
5 [Hf EXE® H3 A 13.27




